

『月刊交通』臨時増刊号

わかりやすい道路交通法の改正要点 政令・府令・規則編 訂正のお願い

標記図書(発行:平成 18 年 5 月 20 日)の一部に誤りがございました。大変お手数ではございますが、該当箇所を訂正の上ご使用くださいますようお願い申し上げます。

ご迷惑お掛けいたしますが、今後とも変わらずのご愛顧のほどよろしく願い申し上げます。

4 0 頁上段イラスト文字

誤	正
2 0 歳未満	削除

4 0 頁下段 1 行目

誤	正
大型自動二輪車免許を受けた者で、 <u>二十歳未満のもの又は...</u>	下線箇所削除

4 1 頁下段 1 7 行目

誤	正
また、普通自動二輪車免許を受けた者で、 <u>二十歳未満のもの又は...</u>	下線箇所削除